
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323866

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Klíma František (94040089)

Klub: 2070091 ­ Dolnobousovský sportovní klub, z.s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323867

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Syrový Lukáš (98031481)

Klub: 2090141 ­ Sportovní klub kopaná Hovorčovice, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323868

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Brož Lukáš (88122042)

Klub: 20A0141 - TJ Sokol Holubice, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323869

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Boško David (85032359)

Klub: 2070461 - SK Bakov n/J, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323870

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vitmajer Petr (94051332)

Klub: 2070461 - SK Bakov n/J, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323871

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Štefanik Jakub (00070001)

Klub: 2030551 ­ Tělovýchovná jednota Slovan Velvary, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323872

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bureš Zbyněk (77041695)

Klub: 2090141 ­ Sportovní klub kopaná Hovorčovice, z.s.

Soutěž: 2021210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323873

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kyli Martin (89021865)

Klub: 2080151 ­ Tělovýchovná jednota Jíkev

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323874

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dejl Lukáš (91051879)

Klub: 2080401 ­ Sportovní sdružení Ostrá, z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323875

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Pikner Jan (02080307)

Klub: 2040791 ­ Amatérský fotbalový klub Pečky, z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323876

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bubla Vojtěch (00030222)

Klub: 2080481 ­ FC Trnavan Rožďalovice

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323877

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Chmelař Libor (86091093)

Klub: 2050021 ­ FC Bílé Podolí z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323878

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Skála Lukáš (02050072)

Klub: 2050281 ­ FK KAVALIER SÁZAVA, spolek

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323880

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Konečný David (91011071)

Klub: 2090451 - TJ Sokol Senohraby

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323881

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Chlasták Petr (84041871)

Klub: 20B0321 - SK Petrovice, z.s.

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323882

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Pacina Martin (87091750)

Klub: 20B0221 ­ TJ Ligmet Milín z.s.

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323883

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kratochvíl Jan (82111068)

Klub: 20A0331 - FK Lety, z.s.

Soutěž: 2021210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323854

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Petrů Jiří (85021125)

Klub: 2040731 - FC VELIM, z.s.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323855

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Azilinon Michael (00010409)

Klub: 2010391 ­ Sportovní klub Posázavan Poříčí nad Sázavou z.s.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323856

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mizera Filip (03110606)

Klub: 2020201 ­ FK Komárov

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323857

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Hronek Lukáš (92010474)

Klub: 2010321 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Nespeky, z.s.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323858

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Jírů Jaroslav (96030884)

Klub: 2010391 ­ Sportovní klub Posázavan Poříčí nad Sázavou z.s.

Soutěž: 2021210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323859

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Matoušek Petr (96030904)

Klub: 2030531 ­ FC Čechie Velká Dobrá z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323860

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Prokeš Tomáš (00120751)

Klub: 20B0381 ­ SK SPARTAK Příbram

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323861

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Havelka Ondřej (97040532)

Klub: 2030091 - SK Doksy z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323862

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Hendrych Miroslav (79111039)

Klub: 20A0561 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Vestec, z.s.

Soutěž: 2021210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323863

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šolc Jakub (99050261)

Klub: 2070091 ­ Dolnobousovský sportovní klub, z.s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­12x ŽK
§ 47 odst.1,písm.c)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 5 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323864

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Hrynčuk Stanislav (01060068)

Klub: 2070261 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Luštěnice

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323865

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Štěpánek Pavel (91080076)

Klub: 2080671 ­ Sportovní klub Slovan Poděbrady, z.s.

Soutěž: 2021210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323879

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Sus Martin (90031129)

Klub: 2090441 ­ FK Říčany, spolek

Soutěž: 2021210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324563

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Fejfar Josef (84021449)

Klub: 2050021 ­ FC Bílé Podolí z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324564

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Milan (77021353)

Klub: 2080491 ­ AFK SADSKÁ z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324565

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Schovanec Matyáš (02120059)

Klub: 2040271 - TJ Liblice, z.s.

Soutěž: 2021210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ 4x ŽK
§ 47 odst.1,písm.a)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022


